  		Ejercicio: Multiplicador del Gasto


Analiza los siguientes datos y da solución a cada inciso. Se puede realizar directamente en este documento de Word o en hojas de máquina a mano para después escanear y enviar a la Plataforma para su revisión. 
1. Con base en los siguientes datos:
· Consumo autónomo (a) = 200
· Propensión marginal a consumir (b) = 0.75
· Inversión planeada (I) = 50
· Gasto del Gobierno (G) = 100
· Impuestos autónomos (to) = 10
· Propensión marginal a tributar (t) = 0.05
· Determina:
a. El nivel de ingreso de equilibrio.
b. El multiplicador del gasto.
c. El efecto de un incremento en el gasto de 30.

LISTA DE COTEJO
	Elemento
	Valor %
	Su % obtenido

	Procedimiento y solución del inciso a
	1.5%
	

	Procedimiento y solución del inciso a
	1.5%
	

	Procedimiento y solución del inciso c
	2%
	

	TOTAL
	5%
	




Envíalo a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
[bookmark: _GoBack] Apellido Paterno_Primer Nombre_A_Multiplicador_Gasto
            


vl o siguentes datos y da sousin 5 cods incso. Se puede relaar
areciamanta' o ote documanio ds Word & e hojas da QU & mano para
Gnspuks escaner y enir 3 1 Pltaorm par 5 revién.
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